



Бари АЛИБАСОВ: Из грязи в князи

Заслуги Бари Алибасова трудно переоценить: "На-На", как ни крути, — первый наш боиз-бэнд, а значит, искусство в большом долгу. Сей факт был торжественно отмечен не только в протоколах налоговых органов (хотя в этом как раз есть сомнения), но и в наградных документах. Бари Каримович имеет цацки не только российского, но и родного казахского происхождения.

Сам Алибасов с особой любовью говорит о медали "Новая Астана", которую Нурсултан Назарбаев пожаловал ему в 1998 году в честь завершения грандиозного благотворительного тура группы "На-На" по Казахстану. Надо сказать, что у себя на родине Бари стал чуть ли не националь-

ул. Бульвар. - 1001. - 20-26 авг.
- с. 19

ным героем: в его честь называют улицы и открывают музеи. — но после того, как в торжественной обстановке президент приколот на грудь гениального продюсера высокую государственную награду, величие Алибасова у соотечественников не вызывает уже никаких сомнений.

В 1999 году Алибасов был награжден орденом Святой Анны второй степени, который уже три столетия вручается лицам, "положившим свою жизнь и великие труды на алтарь служения Государству Российскому". Справедливости ради сквозь смех можно отметить, что продюсер со своим коллективом регулярно бывает во многих "горячих точках" СНГ и Европы, а также уже два года на собственные деньги содержит благотворительную столовую для малоимущих москвичей и регулярно перечисляет средства детским домам и госпиталям.

Третья по величине награда Алибасова — это орден Белого Орла первой степени, которым наградило его Дворянское собрание. А не так давно Русское дворянское общество "за вклад в российскую культуру" даровало Бари Алибасову титул князя и надел земли на Волге, в Саратовской области.

Уже будучи в статусе князя, Бари написал книгу "Основы на-найской философии", пародирующей, по словам автора, название одного из основных учебников советской истории "Основы марксизма-ленинизма" и состоящей из множества "диалогов с размышлениями". После издания книги Всероссийская академия словесности наградила Алибасова медалью А.С.Пушкина.

Все свои награды Алибасов хранит дома, в специально отведенном месте, и никогда не надевает.